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ESCOLA ________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________TURMA:___________

NOME:_______________________________________________________________ 

 

 

1.Ao passar em frente a concessionária de motos “Dirija bem”, Cassiano viu o anúncio 
abaixo: 

 

 

 

 

 

 

Se Cassiano comprou a moto, quanto ele pagou por mês? 

(A)5000 

(B)20000 

(C)600 

(D)300 

 

2.Analise abaixo uma tabela que apresenta alguns dados sobre a ponte Hélio Serejo, 

que une o estado de São Paulo ao estado de Mato Grosso do Sul. 

 

 

 

 

 

 

 

Super Promoção!! 

         3 mil 

   5x sem juros 

http://presidenteepitacio.com.br/epitacio/galeria%20de%20fotos/ponte%20

spms/index.html 
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Início da construção 1963 

Data de abertura 1964 

Extensão total 2,550 m 

Aterro, extensão da ponte que liga 

os dois estados 

10 km 

 

Assinale a alternativa incorreta: 

(A)A ponte Hélio Serejo tem extensão maior que 1000m. 

(B)O aterro da ponte tem uma quilometragem formada pelo antecessor do 11 e 

sucessor do 9. 

(C)O início da construção da ponte ocorreu há 50 anos. 

(D) A soma do início da construção da ponte mais sua  data de abertura equivale ao 

número antecessor de 3928. 

 

3.Sr.Antonio fez um sopão para reunir a família no dia de Ação de Graças. Observe o 

que ele gastou na compra de alguns ingredientes para fazer a sopa: 

 

Sr.Antonio pagou as compras com duas notas de R$ 20,00. Quanto ele recebeu de 

troco? 

(A)R$1,45 

(B)R$10,50 
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(C)R$12,50 

(D)R$2,45 

 

4.A professora Gisele pediu para seus alunos calcularem o resultado da operação 

abaixo: 

 

 

O resultado da operação é: 

(A)8502 

(B)8602 

(C)8302 

(D)8402 

 

5.Isabela e Julia fizeram as tarefas de casa juntas. Uma das questões resolvidas é a 

seguinte: 

 

 

A resposta correta dessa operação é: 

(A)76 

(B)86 

(C)83 

(D)84 

 

 

 

9 458 - 956 

456÷6 


